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5.1.17. a) Pemute ypaBHeHue 3€0s2x — 5sinx +1 = 0. i3

6) Ykaxunte Bce KOPHH 9TOTO ypaBHeHI/IH, NpUHA/IeXKAIe OTPE3KY [ ; Szn].

5.1.18. a) Pemmure ypaBHeHne 2cos2x+ 4005(32 —x) + A=tk

6) YkaxkuTe Bce KOPHU 3TOT0 ypaBHEHHUA, TpUHALTEKAIME OTPE3KY [377‘, 3n].
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5.1 Tpurouome*rpuuecxue VPaBHeHus

5.1.1. a) Pemnre YpaBHenue 4cos?x + 12cosx + 5 — 0.
6) Haiizinre Bce KOpHH 5TOro ypaBHemms, YZAOBJIETBOPSIONIHE YCAOBUIO Sina > 0.

5.1.2. a) Pemure YpaBHenue 2sin2x — 7sinx + 3 — 0.
6) Haiinure Bee KOPHM 3TOro ypasnenus, YAOBIETBOPSIOIINE YCI0BHIO Cosx < ().
5.1.3. a) Pemnre YpaBHeHme sindx — sinx = (.

1cauTe
6) Haiizure Bce KOPHM 9TOro ypasHenusi, TPHHAJIeKAIHE OTpesKy [31!:; % L

5.1.4. a) Pemmnre YPaBHEHHe cos4x — cosx = ().
6) Haiizure KOJIMYECTBO KOpHeii 5Toro YPABHEHUS, IPUHAIEKAIIIX OTpesKy [37(; % 5

-1.5. a) Pemure YpaBHeHue 2sin?x + 3cosx — 3 — LV
6) Haiizure ee KOPHM 3TOTO ypaBHeHuUs, YZAOBJIETBOPSIIONIHE yCI0BMIO sinx < 0.

5.1.6. a) Pemnre YPaBHeHune 15tg2x — tgx—2 =0.
6) Haiimire e KOPHH 5TOT0 ypaBHenms, YAOBJIETBOPAIONINE yCAOBHIO cosx < ().

5.1.7. a) Pemmre ypasnenue 9™ — 3=
6) Haiizure HauGOMbIIHIT O MIATeNTbHBII KOPeHb 3TOro ABHEHUSI.
TP Yp

2poii
5.1.8. a) Pemmre ypapuenme 2. ey g, Lo
6) Haiinure HAMMEHBIINIT HOM0KHTeTbHbII KOPEeHb 3TOro ypasuenus,
5.1.9. a) Pemure YPaBHeHMe sin2x — 12(sinx — cosx) + 12 = (.
6) Haiizure HauGOMbIIII OTPHUATEJIbHBIH KOPeHb 3Toro YPaBHeHUs.
5.1.10. a) Pemmure YPaBHeHme 1/ cos2x — sin5x — ~2cos X,
6) Haiizure Bce KOpHH 3TOro ypasnenms, HpHHALIeKalMe OTpesKy [27; 4m].
5.1.11. a) Pemure YpaBHeHHe 4sin3y = cos(x— %)
6) Haiigure Bee KOPHH 3TOr0 ypaBHeHus, TMPHHAIeKAIINE OTpeaKy [% % 2
0t 5.1.12. a) Pemnre YPaBHeHUe cos2x + sin2y = 0,75.

6) Haiizure Bce KOPHM 5TOro ypaBHeHus, TpHHA/IIe)Xanme OTpe3Ky [n; % E

5.1.13. a) Pemmure Ypasrenue log, (sinx + sin2x + 16)"="2;

6) Haiizure Bee KOpHH 3TOro ypaBHewmus, TPHHAJIe)KAITNE OTpesKy [—47:; —% 3

5.1.14. a) Pemure YpaBHenue log; (2cos? x + 3cosx — L=
6) Haiizure sce KOPHM 3TOrO ypaBHeHust, TIpUHAANeKaMe oTpesKy [—%; —21:].

5.1.15. a) Pemure YpaBHeHue sin2x + 1/2'sinx = 2cosx + /2.

6) Vkaxure Bce KOPHM 9TOro ypasHenus, MpHHA/IeKAIHE OTpe3Ky [1:; % 3





Задания для профильного уровня для 11 класса. Все задания будут оценены. Вы должны прислать подробное решение на электронную почту.

